

Курсантам дадут медали

В СУББОТУ ИСПОЛНЯЕТСЯ 55 ЛЕТ СО ДНЯ ОСНОВАНИЯ СУВОРОВСКОГО УЧИЛИЩА

Празднование начнется в 8 утра с молебна в домовый православной церкви оронцовского дворца. Затем — традиционное возложение венков к мемориалу героев-выпускников. За ним последуют торжественное построение и встреча курсантов с выпускниками и ветеранами. полдень все желающие смогут осмотреть достопримечательности оронцовского дворца. А днем пройдет праздничный концерт.

Продолжатся мероприятия и в воскресенье. По словам заместителя начальника училища по воспитательной работе Андрея Крыжановского, в этот день суворовцы отправятся в Петропавловскую крепость, где произведут полуденный выстрел из пушки Нарышкина бастиона.

Также к юбилею училище начало выпуск новых медалей: юбилейного знака, почетной награды и настольной медали. Их эскиз был выполнен выпускником Петербургского суворовского училища Владимиром Бутко. Производство медалей заказали в Швеции, поскольку ни один завод в России не готов был выполнить работу в нужном качестве.

— Например, лента. Все отечественные компании предлагали выбрать из имеющегося ассортимента, но у суворовцев свои, фирменные цвета, которым уже 200 лет. Именно их я восстановил на почетном знаке для награждения за заслуги перед Суворовским училищем, — рассказал «Вечернему Петербургу» Владимир Бутко.

Черный и красный взяты с лампасов форменных брюк, а тонкие белые линии — классическая окантовка. Такие знаки уже получили пятеро учеников, закончивших год с отличием. Интервью с ними, а также репортаж об учебном дне в СПбСВУ, читайте в следующем номере «Вечернего Петербурга».

Ирина ПАНКРАТОВА

Фото Натальи ЧАЙКИ



Суворовцы гордятся своей альма-матер.

НОТАБЕНЕ

КУДА ИСЧЕЗЛИ ТУРНИКЕТЫ С «ГОРЬКОВСКОЙ»?

С таким вопросом вчера звонили в редакцию наши читатели. Действительно, новых турникетов с прозрачными дверцами, стоявших на выходе из метро, вчера на месте не оказалось.

Как сообщила корреспонденту «Вечернего Петербурга» пресс-секретарь Петербургского метрополитена Юлия Шавель, беспокоиться не о чем: турникеты демонтировали на четыре дня для технологических испытаний. Возможно, их поставят на место даже раньше.

Дело в том, что новые турникеты буквально напичканы множеством функций, большинство которых не используется. Вот одну из таких функций и собираются подключить электронщики и проверить, как она будет работать.

РОШ АШАНА В ПЕТЕРБУРГЕ

На следующей неделе иудеи Петербурга отпразднуют Рош Ашана — еврейский Новый год, знаменующий наступление 5771 года от сотворения мира.

8 сентября в 19.30 в Большой хоральной синагоге — торжественная вечерняя молитва, после которой всех ожидает фуршет с традиционными блюдами праздника.

9 и 10 сентября в 12.00 там же — главное действо праздника: трубление в шофар, специально выделанный бараний рог, чьи надрывные, похожие на стон звуки призваны пробудить в человеке раскаяние и стремление к добру.

Одной копустой сыт не будешь

НА РАЗРЕКЛАМИРОВАННОЙ БЕЛОРУССКОЙ ЯРМАРКЕ ЦЕНЫ НЕ НИЖЕ ПЕТЕРБУРГСКИХ

Пешеходная зона на углу Большой Пороховской улицы и Среднеохтинского проспекта превратилась в рынок. С обеих сторон дороги развернули свои палатки гости из Брестской области Белоруссии. Эта ярмарка загодя вызывала интерес у горожан — ведь считается, что у наших соседей все дешевле. Так ли это на самом деле, выяснял корреспондент «Вечернего Петербурга».

«1 кг копусто за 18 рублей», — написал белорус Антон на картонном днище коробки. Исправлять на «а» не стал.

— Зато внимания больше привлекает, да мы и не лингвисты, мы овощи выращиваем, — сказал он.

По той же цене прямо из грузовика продаются картофель, лук и свекла. Надо сказать, на недавно открывшейся ярмарке российских фермеров в Озерках цены в два

раза ниже. Более того, с другого лотка и вовсе продают огурцы по 70 рублей за килограмм. Антон объясняет такие цены тем, что овощи привезли издалека. Продавщица огурцов разводит руками: «Хозяин сказал такую цифру написать».

Самый популярный пункт продажи — лоток с живыми карпами из белорусских прудов. Они плещутся в специальных емкостях в грузовике. По пять рыб вылавли-

вают и выкладывают в пластмассовый тазик. Их продают по 150 рублей за килограмм.

Обувь белорусы предлагают по ценам, за которые можно отовариться в престижном магазине. Зато нижнее белье известной белорусской фабрики здесь значительно дешевле, чем в петербургских фирменных магазинах этого же производителя. Некоторые купальники, например, стоят почти на 1000 рублей дешевле.

— Думаете, в Беларуси все дешево? — отвечает продавщица вопросом на вопрос корреспондента «Вечернего Петербурга» о реальной стоимости товара. — У нас продукты недорогие, а одежда, обувь, предметы быта и мебель несколько не дешевле, а то и дороже российских!

В подтверждение этих слов большие очереди выстраиваются именно за про-

Как слово ни напиши, а продукты дороговаты.



Фото Натальи ЧАЙКИ

БЕЛОРУСЫ НАКОРМЯТ ПЕТЕРБУРЖЦЕВ ГРЕЧКОЙ

Белоруссия готова помочь Петербургу в случае возникновения дефицита продуктов, в частности гречи. Об этом в ходе визита в наш город заявил министр сельского хозяйства и продовольствия Белоруссии Михаил Русый.

По его словам, в Белоруссии, напротив, с продовольствием полный порядок — леса там не горели и урожай собрали солидный. В частности, был перевыполнен план по пшенице, грече, овсу, картофелю, свекле. Белорусские животноводы также рапортуют о приросте по молоку, мясу курицы, свинине, говядине.

«Белорусские сельхозпроизводители готовы поставлять свою продукцию на прилавки Северной столицы», — заявил Михаил Русый.

Тамара ШЕРЕМЕТЬЕВА